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Dit zijn 3 ::4
Lees de opgave. Vul de oplossing in. Sabine plukt er 2 bij.
Een voorbeeld: Hoeveel zijn er in totaal?
3 +2 =92
E— - V),
@ @ )
s Dit zijn 4 Dit zijn6 g .
pRe Sabine plukt er 2 bij. Sabine plukt er 3 bij.
Hoeveel zijn er in totaal? Hoeveel zijn er in totaal?
+ - + =
\_ \_ J
@ @ )
ol it zijn 3 $fa . bit zijn 5
‘ , .
' Sabine plukt er 4 bij. Sabine plukt er 2 bij. 5
Hoeveel zijn er in totaal? Hoeveel zijn er in fotaal:
+ - + =
v, \ - y
| 3¢
@ @ 0 )
. .o . .o ‘
Dit zijn 8 Dit zijn 3 L
Sabine plukt er 2 bij. Sabine plukt er 5 bij.
Hoeveel zijn er in totaal? Hoeveel zijn er in totaal?
. - = - =
\_ \_ J
@ 0 (" )
Dit zijn2 e Dit zijn 7
——" Sabine plukt er 2 bij. Sabine plukt er 3 bij.
Hoeveel zijn er in totaal? Hoeveel zijn er in totaal?
+ = + =
.’ —_— —_— _— _— —_— —_
dy \_ \_ J

De oplossing en zeer veel andere werkbladen om gratis te downloaden:
www.aduis.nl. Neemt u een kijkje.

JI
© Aduis





